



我与火炬手合个影

□见习记者 江天 通讯员 谢夏飞

导报讯 近日,舟山公交二分公司党支部联合修理厂党支部开展了“我与火炬手合个影”活动。当天,杭州第19届亚运会火炬传递舟山站第61棒火炬手贺云飞和志愿者们一起走进舟山海娃幼儿园,为小朋友们送上了一堂生动的亚运知识课。

”

贺云飞向小朋友们分享了自己入选火炬手背后的故事。他是舟山公交公司的一名职工,凭借着扎实的维修功底和吃苦耐劳的品质,入选了浙江省首批“浙江青年工匠”。在杭州亚运会火炬传递舟山站中,因第62棒火炬手、服装设计师张海斌坐着轮椅,所以贺云飞选择单膝跪地的方式传递火炬,这一幕让在场观众和线上网友都为之动容,生动展现了奥林匹克精神内涵。

小朋友们听了贺云飞讲述的事迹后,纷纷竖起了大拇指,表示要向他学习。随后,贺云飞向小朋友们展示了此次传递的亚运火炬,并让每位孩子都摸了摸火炬,近距离感受亚运力量,最后与小朋友们合影留念。“能代表舟山公交成为火炬手参与

火炬传递,这是一份无比崇高的荣誉。今天来到海娃幼儿园,将亚运会的精神传递给我们祖国未来的希望,这更是一种责任和使命。”贺云飞说。

课堂上,二分公司党员志愿者还为小朋友们讲解了亚运会火炬传递仪式的由来和意义,并在问答互动中加深小朋友们对亚运知识的了解。志愿者们也将精心定制的火炬纪念章分发给每一位认真答题的孩子,并向他们传达亚运精神,表达了最美好的期许,现场气氛热烈。

右图上:杭州亚运会火炬传递活动舟山站,贺云飞(右)和张海斌在火炬传递中。□孙非/摄
右图下:幼儿园的小朋友都想要摸摸火炬。□郑灏/摄



路警企联动为亚运护航

导报讯 日前,浙江省交通集团杨林收费站联合衢州市交通运输行政执法队、衢州高速交警四大队等部门,以平安护航亚运为主题,加强警企联合宣传共治,开展交通安全宣传工作,保障亚运会期间道路交通安全稳定。

杭新景高速杨林收费站位于浙赣两省交界处,是G6021杭新景高速江西地区入浙的第一门户,车流非常大。针对“双节”期间群众集中出游、自驾游、返乡探亲等客流叠加情况,该收费站对接交通执法人员、高速交警,深入高速公路沿边村庄,向村民宣讲交通法规、安全知识,扩大文明交通的宣传力度和覆盖面。

“我昨天刚从杭州回来,感受到了浓浓的赛事氛围。亚运会是我们浙江人的大事!”沿线村庄的一位村民说。

据了解,警企共建志愿服务队,由交通执法人员、高速交警、高速公路收费站工

组成,每周固定时间点走进高速服务区、辖区运输企业,让广大司乘了解亚运期间交通安全政策和通行信息,将亚运临时交通管理、黄牌货车优惠等信息向过往司乘和企业负责人进行宣传,方便广大司乘安全出行。同时,在收费站外广场设立联动服务点,抽调有英语基础的青年志愿者,竭力为亚运会服务车辆、国内外嘉宾以及来往司乘游客提供信息咨询、路况引导、应急救援等暖心便民服务。

截至目前,服务队累计为群众解决大小困难80余件,服务过往司乘3000余人次。杨林收费站将进一步固化“警务融洽”协作机制,合力筑牢亚运平安防线,常态化联合开展安全宣传教育志愿服务活动,全力保障亚运期间高速通行的安全畅通,持续为公众美好出行提供安全保障。

□记者 陈保罗 通讯员 周金法 陆晓霞

衢丽铁路二期项目 首个隧道横洞工程进洞

导报讯 9月27日上午,随着阵阵轰鸣声,浙江交通集团主导建设、中铁二局承建的衢丽铁路二期项目先开段仙霞岭一号隧道横洞顺利进洞,开始掘进施工,为后续各工点“多点开花”打下坚实基础。

先开段仙霞岭一号隧道洞穿过遂昌县大谷岭村与白益坞村,为双线单洞式隧道,全长8309.58米,最大埋深407米。隧道存在高地应力和极高地应力区,可能发生中等岩爆或轻微岩爆。为此衢丽铁路指挥部全体合力攻坚。对外,在现场选址、征地拆迁、开工报审中主动作为、各司其职,积极与各方单位联系对接;对内,在“每日碰头会”上集思广益,总结当天工作要点及不足,确保各部门真正

“勇挑责任梁、耕好责任田、守好责任地”。

衢丽铁路作为支撑衢丽“大花园”建设的重要项目,填补了浙西南地区高铁路网空白。项目建成后,将结束松阳、遂昌两县不通高铁的历史,是一条承载老百姓“共富梦”的铁路线。

截至目前,衢丽铁路一期项目年累完成投资9.86亿元,占年度投资任务12亿元的82.26%,开累完成投资38.233亿元,占总投资概算90.86亿元的42.08%。衢丽铁路二期项目年累完成投资6.143亿元,开累完成投资9.213亿元,占总投资概算176.33亿元的5.22%。

□记者 沈颖惺
通讯员 夏玉婷 周继亮 李睿

新闻图景



9月27日,浙江交通集团常山服务区组织服务区青年志愿者开展“月满中秋,欢度国庆”活动,欢欢喜喜迎接中秋、国庆佳节的到来。

□通讯员 周丞超 朱文浩



近日,在衢州开化县城江滨中路,养护人员正忙着种植碧冬茄、万寿菊等花卉,扮靓道路,迎接即将到来的中秋国庆佳节。

□通讯员 徐曙光

全省交通运输系统 政务服务培训会召开

导报讯 近日,全省交通运输系统政务服务培训会在金华义乌召开。此次培训会对全省交通运输政务服务工作进行了全面系统的综合培训,有效提升了全省交通运输政务服务的能力和水平。

会上,各市、各单位对今年的政务服务工作情况进行了汇报交流,省交通运输厅、省公路与运输管理中心相关处室就“八统一”5.0、互联网道路运输便民政务服务“跨省通办”等内容进行了培训,对政务服务相关新法规规章进行了梳理,介绍了浙江纵深推进“船舶全生命周期一件事”集成改革、大件运输许可服务技术要素等内容。义乌市交通运输局在会上以“深化放管服打造高质量政务服务义乌样本”为题进行了典型经验交流。

会议要求,各地各部门要充

分认识到政务服务工作的重要性,不断优化交通运输政务服务,围绕《2023年全省交通运输政务服务工作要点》,全力推进各项工作,持续推广电子证照、优化出租车半管控事项、抓好“跨省通办”服务工作、做好国家权力事项认领工作等,确保全年工作任务顺利完成。

省交通运输厅智慧交通处、建管处、公路处相关负责人;省公路与运输管理中心、省港航管理中心、省交通工程管理中心、省交通运输信息中心政务服务牵头处室负责人;各市交通运输局、义乌市交通运输局,舟山市港航和口岸管理局、台州市港航口岸和渔业管理局政务服务部门主要负责人;各县(市、区)交通运输局政务服务部门主要负责人参加了会议。

□通讯员 胡晏瑜